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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/CAPITAIS(VÁRIAS)88.SET-00108 

Título da Pesquisa: NOVA CONSTITUINTE 

Data: 06,08 E 09/09/88 

Tamanho da amostra: 5378 

Universo: População adulta de 10 capitais: São Paulo/ Rio de Janeiro/ Belo Horizonte/ 

Curitiba/ Porto Alegre/ Salvador/ Recife/ Fortaleza/ Belém/ Brasília 

 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "De 18 a 24 anos" 
2 "De 25 a 39 anos" 
3 "40 anos ou mais". 
 
var label q01 "Em relação a nova Constituição, você diria que está:". 
val label q01 
0 "Não se aplica" 
1 "Muito informado" 
2 "Mediamente informado" 
3 "Pouco informado" 
4 "Nada informado" 
5 "Não sabe". 
 
var label q20 "Em relação ao Voto aos 16 anos,você diria que está: ". 
val label q20 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q21 "Em relação á Reforma agrária apenas em propriedades improdutivas,você diria que 
está:". 
val label q21 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
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var label q22 "Em relação á Licença maternidade de quatro meses,você diria que está:". 
val label q22 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q23 "Em relação á Licença partenidade de cinco dias,você diria que está:". 
val label q23 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q24 "Em relação ao Direito de greve para todos os setores,você diria que está:". 
val label q24 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q25 "Em relação ao Mandato de cinco anos para o presiente Sarney,você diria que está:". 
val label q25 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q26 "Em relação á Limitação da taxa de juros em 12% ao ano,você diria que está:". 
val label q26 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q27 "Em relação á Nacionalização da exploração de minérios,você diria que está:". 
val label q27 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
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var label q28 "Em relação ao Fim de toda a censura exceto a classificatória por idade,você diria 
que está:". 
val label q28 
0 "Não se aplica" 
1 "Concorda" 
2 "Discorda" 
3 "Em parte" 
4 "Indiferente" 
5 "Não sabe". 
 
var label q03 "Na sua opinião, a nova Constituição será ou não respsitada". 
val label q03 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim,será respeitada" 
2 "Não será respeitada" 
3 "Em parte" 
4 "Não sabe/Não respondeu" 
5 "Outras respostas". 
 
var label q40 "Você acha que a sua vida vai melhorar, permanecer como está ou piorar com a nova 
Constituição?". 
val label q40 
1 "Melhorar" 
2 "Permanecer igual" 
3 "Piorar" 
4 "Não sabe". 
 
var label q41 "E o país, vai melhorar, permanecer como está ou piorar com a nova Constituição?". 
val label q41 
0 "Não se aplica" 
5 "Outras Respostas" 
1 "Melhorar" 
2 "Permanecer igual" 
3 "Piorar" 
4 "Não sabe". 
 
var label q05 "Até que ano de escola você estudou?". 
val label q05 
0 "Não se aplica" 
1 "Analfabeto/primeiro grau incompleto" 
2 "primeiro grau completo" 
3 "segundo grau incompleto" 
4 "segundo grau completo" 
5 "superior incompleto" 
6 "superior completo" 
7 "não sabe". 
 
 
var label q71 "Na sua rua tem iluminação pública?". 
val label q71 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
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var label q72 "Na sua rua tem Esgoto?". 
val label q72 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
 
var label q73 "Na sua rua tem Água encanada?". 
val label q73 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
 
var label q74 "Na sua rua tem Coleta de lixo?". 
val label q74 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 
 
var label q75 "Na sua rua tem Asfaltada?". 
val label q75 
0 "Não se aplica" 
1 "Sim" 
2 "Não" 
3 "Não sabe". 

 


